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ORDINE DEL GIORNO 

 APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 28 SETTEMBRE 2021 

 

 

OGGETTO:  Proposta di Deliberazione N. 2021-DL-377 del 15/09/2021 

BILANCIO CONSOLIDATO 2020 - proposta della Giunta n.64 in data 16 settembre 2021 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la Proposta in oggetto; 

 

Rilevato che la relazione richiama le deliberazioni del Consiglio Comunale: 

- n. 35 del 2021 – Rendiconto 2020; 

- n. 71 del 2020 – Bilancio Consolidato 2019; 

 

Evidenziato che nel corso delle sopracitate sedute del Consiglio Comunale sono stati approvati 

gli allegati Ordini del Giorno; 

 

Rimarcato che gli adempimenti previsti nell’impegnativa sono stati disattesi; 

 

Richiamati gli articoli 22 del Regolamento e articolo 47 dello Statuto del Consiglio Comunale; 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

Ad inviare entro novembre 2021 una relazione al Consiglio Comunale, evidenziando le 

motivazioni circa i mancati adempimenti relativi ai citati Ordini del Giorno in premessa 

richiamati. 

 

 

Proponente, Grillo (Forza Italia). 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Amorfini, 

Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, 

Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, 

Giordano, Grillo, Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Paglialunga, Pandolfo, Pignone, 

Pirondini, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, in numero di 39. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità, con 39 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini, 

Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, 

Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, 

Giordano, Grillo, Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Paglialunga, Pandolfo, Pignone, 

Pirondini, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 
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ORDINE DEL GIORNO  

APPROVATO  ALL'UNANIMITA'  

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 29 APRILE 2021 
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Oggetto:  Proposta  di  Deliberazione  N.  2021-DL-130  del  26/03/2021  -  RENDICONTO 

DELLA GESTIONE 2020 - Proposta della Giunta n. 25 in data 1° aprile 2021; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la proposta in oggetto; 

 
Rilevato che la relazione richiama la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 11 del 25 

febbraio 2020, con cui è stato approvato il Bilancio di Previsione 2020-2022 ; 

 

Evidenziato che nel corso della sopra citata seduta sono stati approvati i sotto elencati 

Ordini del Giorno: 

 

6 PIANO TRIENNALE 

8 STATISTICA 

9 CRITICITA ' TERRITORIO 

10 CRITICITA ' MARASSI 

12 PREVENZIONE  AMBIENTALE 

14 DEGRADO CENTRO STORICO 

15 SANZIONI PM 

16 PIANO URBANISTICO 

18 WATERFRONT 

19 FORTI GENOVESI 

20 PATRIMONIO IMMOBILIARE E DEMANIO 

21 GESTIONE PATRIMONIO 

22 POLITICHE DELLA CASA 

23 MERCATI  COMUNALI 

24 COMMERCIO E ARTIGIANATO 

25 CULTURA 

26 TURISMO 

27 COLOMBO 

28 CANZONI  FOLKLORISTICHE 

29 FAMIGLIA 

30 SPORT-DIVERSAMENTE  ABILI-VOLONTARIATO 

31 TRASPORTO LOGISTICA PORTO 

32 ALTA TECNOLOGIA 

33 SVILUPPO SOSTENIBILE 
 

34 POLITICHE  ENERGETICHE 

35 SERVIZI PUBBLICI LOCALI 

36 ORGANISMI  PARTECIPATE 

37 TRASPORTO PUBBLICO LOCALE 

38 MOBILITA' E TRASPORTI 

39 AMT 

40 GENOVA PARCHEGGI 
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41 ASTER 

42 AMIU 

43 CICLO RIFIUTI 

 

 

Rimarcato che gli Ordini del Giorno sono stati disattesi per quanto nell'impegnativa previsto; 

 

Considerato, quanto previsto dal Regolamento del Consiglio Comunale all'art. 22, comma 

4, secondo capoverso che recita: "Gli ordini del giorno sulle delibere approvate dal Consiglio 

Comunale verranno inseriti nel fascicolo della deliberazione; il Sindaco e/o l 'Assessore 

competente dovrà riferire al Consiglio Comunale in merito ad eventuali adempimenti previsti, 

nel rispetto dei termini indicati"; 

 

Richiamato inoltre lo Statuto del Comune di Genova, art. 47 "Le competenze della Giunta", 

che al punto 4 prevede: "il Sindaco ogni semestre riferisce al Consiglio Comunale sulle 

iniziative intraprese in relazione alle mozioni e agli ordini del giorno approvati dall 'assemblea"; 

 

Per quanto nelle premesse richiamato; 

 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

Ad inviare al Consiglio Comunale, entro maggio 2021, una relazione, specificando gli 

adempimenti svolti e quelli eventualmente programmati. 

 

 

 

 

 

 

Proponenti: Grillo (Forza Italia). 

 
Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: 

Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Brusoni, 

Bruccoleri, Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, 

Fontana, Giordano, Grillo, Immordino, Lauro, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, 

Pignone, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa,  

in numero di 37. 

 

Esito votazione: approvato, all'unanimità, con 37 voti favorevoli: Sindaco Bucci, 

Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Brusoni, 

Bruccoleri, Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, 

Fontana, Giordano, Grillo, Immordino, Lauro, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, 

Pignone, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 
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OGGETTO: PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 2020-DL-378 DEL 06/11/2020-

BILANCIO CONSOLIDATO 2019.  

.  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la Proposta in oggetto;  

 

Rilevato dall’allegato “Fatti di rilievo relativi all’esercizio 2019”;  

 

Per quanto nelle premesse richiamato;  

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

Effettuato il monitoraggio, a riferirne l’esito al Consiglio Comunale, in particolare i provvedimenti 

adottati dal Governo.  

 

Proponente: Grillo (Forza Italia).  

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Amorfini, Ariotti, 

Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, 

Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, 

Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, in numero di 40.  

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 40 voti favorevoli (Sindaco Bucci, Amorfini, 

Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, 

Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, 

Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa).  
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Rilevato che la relazione richiama la delibera Consiglio Comunale 37 del 2020, con la quale è stato 

approvato il Rendiconto 2019;  

 

Evidenziato che nel corso della sopra citata seduta è stato approvato l’allegato Ordine del Giorno;  

 

Rimarcato che gli adempimenti previsti nell’impegnativa sono stati disattesi;  

 

Considerato, inoltre, quanto previsto dal Regolamento del Consiglio Comunale all’art. 22, comma 

4, secondo capoverso che recita: “Gli ordini del giorno sulle delibere approvate dal Consiglio 

Comunale verranno inseriti nel fascicolo della deliberazione; il Sindaco e/o l’Assessore competente 

dovrà riferire al Consiglio Comunale in merito ad eventuali adempimenti previsti, nel rispetto dei 

termini indicati.”  

 

Per quanto nelle premesse richiamato,  

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

Ad inviare entro gennaio 2021, una relazione ai Consiglieri Comunali, elencando gli adempimenti 

svolti relativi all’Ordine del Giorno in premessa richiamato.  

 

Proponente: Grillo (Forza Italia). 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Amorfini, Ariotti, 

Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, 

Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, 

Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre Villa, in numero di 40. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 40 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini, Ariotti, 

Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, 

Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, 

Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre Villa. 


